

NEMOCNICE SEDLČANY USPĚLA V CELOREPUBLIKOVÉM PRŮZKUMU



Sedičany, 4. prosince 2018 – Nemocnice Sedičany zaznamenala úspěch v celostátním žebříčku nejlepších nemocnic „Nemocnice ČR 2018“. V rámci Středočeského kraje obsadila třetí pozici v oblasti zohledňující celkovou spokojenost ambulantních pacientů. Mezi soukromými zařízeními v celé ČR se umístila na 4. místě v kategorii „Finanční zdraví nemocnic“.

O umístění v rámci kategorie „Finanční zdraví nemocnic“ rozhoduje každoročně několik faktorů – zda má například pracoviště dostatek prostředků na úhradu svých závazků, není předlužené, zvládá hradit své závazky v přiměřeném čase, investuje do svého majetku a je vybavené dlouhodobým majetkem umožňujícím poskytování kvalitní zdravotní péče. „Úspěchu Nemocnice Sedičany si moc vážíme. Jsme rádi, že jsou pacienti spokojeni a že se nám zároveň daří zodpovědně hospodařit. V příštích letech budeme dál tvrdě pracovat, abychom zajistili zdroje pro obnovu a další rozvoj vybavení nemocnice tak, aby naši pacienti dostávali i nadále tu nejlepší péči v prostředí finančně zdravého zařízení,“ uvedla Linda Šefčíková, tisková mluvčí a manažerka marketingu a komunikace skupiny VAMED MEDITERRA, která Nemocnici Sedičany provozuje.

Celostátní hodnotící projekt „Nemocnice ČR 2018“, který pravidelně pořádá organizace HealthCare Institute, byl realizován od února do srpna 2018. Letos se do projektu zapojilo 155 nemocnic s akutními lůžky z celé České republiky, 60 644 hospitalizovaných pacientů, 41 860 ambulantních pacientů a 6 235 zaměstnanců. V rámci projektu byly nemocnice komplexně hodnoceny ve čtyřech klíčových oblastech: Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů, Bezpečnost a spokojenost ambulantních pacientů, Bezpečnost a spokojenost zaměstnanců nemocnic a Finanční zdraví nemocnic. Nově přibýly kategorie Nemocnice pro život a Nejlepší on-line komunikace. Vyhodnocení projektu probíhá za pomoci strukturovaných postupů vycházejících z metodiky strategického nástroje pro měření výkonnosti organizací – Balanced Scorecard.

